



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ № 729

29 грудня 2023 р.

47 сесія 8 скликання

**Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 8 скликання
до Верховної Ради України про встановлення державної нагороди
України – орден Тараса Шевченка**

Відповідно до ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновок постійної комісії обласної Ради з питань освіти, релігії, культури, молоді та спорту, обласна Рада **ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити звернення Вінницької обласної Ради 8 скликання до Верховної Ради України про встановлення державної нагороди України – орден Тараса Шевченка.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної Ради з питань освіти, релігії, культури, молоді та спорту (Замкова Н. Л.).

Голова обласної Ради

В. СОКОЛОВИЙ

Додаток
до рішення 47 сесії обласної
Ради 8 скликання
від 29 грудня 2023 року № 729

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Вінницької обласної Ради 8 скликання до Верховної Ради України про встановлення державної нагороди України – ордена Тараса Шевченка

У березні 2024 року українці будуть відзначати 210 річницю від дня народження Тараса Григоровича Шевченка – класика української літератури, геніального поета і художника, нескореного борця за волю України, гордості українського народу.

У творчості Тараса Григоровича Шевченка втілений весь український народ, його минуле, сучасне і майбутнє, сконцентрована вся сутність українців – їх мова, історія, звичаї та традиції, основи українознавства та державотворення, дух соборності та непохитності.

Тарас Григорович Шевченко є знаковою особистістю не лише української, а й світової літератури, здобувши право на безсмертя.

З метою гідного вшанування видатного сина українського народу Тараса Григоровича Шевченка, напередодні 210 річниці від дня його народження, звертаємося до Верховної Ради України з пропозицією внести зміни до Закону України «Про державні нагороди України» і встановити державну нагороду України – орден Тараса Шевченка. Позитивний розгляд нашого звернення буде передусім відповідати пріоритетам державної політики у сфері культури та збереження культурної спадщини, розвитку культури української нації, збереження, відтворення та охорони історичного середовища, естетичного виховання громадян.

СХВАЛЄНО
на 47 сесії Вінницької обласної Ради
8 скликання